



РУССКИЙ ВИТЯЗЬ

Боксёр Александр ПОВЕТКИН
своими спортивными
достижениями прославил
Россию на весь мир



Известный профессиональный боксёр Александр ПОВЕТКИН родился в городе Курске, который всего в 140 километрах от Белгорода. Саша с детства занимался спортом. Вначале ходил на рукопашный бой, кара-

те, ушу. А в 13 лет пришёл в бокс.

Уже через три года Александр выиграл юношеский чемпионат России. А потом стал заниматься кикбоксингом. В 1997 году стал победителем чемпионата мира среди юниоров. А через два года стал чемпионом мира среди взрослых. Добиться успеха нашему герою (а Александр – один из сильнейших людей нашей планеты!) помогло трудолюбие.



ЭТО ИНТЕРЕСНО:

- ✓ В 2004 году курский боксёр принял участие в XXVIII летних Олимпийских играх в Афинах и впервые принёс России золотую медаль по боксу в супертяжёлом весе.
- ✓ На профессиональном ринге Александр провёл 30 боёв и только в одном потерпел поражение. За бойцовский характер и несокрушимость нашего земляка прозвали Русским Витязем.

Александр ПОВЕТКИН
проводит мастер-класс для
белгородских кикбоксеров



✓ Сейчас Александр – чемпион мира в супертяжёлом весе по версии WBC Silver (всемирная профессиональная боксёрская организация). Поветкина избрали президентом Федерации кикбоксинга Центрального федерального округа.

Зимой этого года в Грайвороне прошёл турнир по кикбоксингу, где белгородские спортсмены встретились со своими соперниками из Центрального федерального округа. На турнир приехал и Александр Поветкин. Он посоветовал всем ребятам заниматься спортом, а для читателей «Большой переменки» оставил вот такое пожелание:

Алексей СТОПИЧЕВ

Дорогие
дигитал-художники!
Большой Новогодний
«Дружок», добрые и
прозабоченные
Ильинцы!